

Эликсир Омега 3 для Зрения

Масло льняное пищевое нерафинированное, растительные экстракты солодки, черники, лопуха, очанки, календулы, звездчатки.

Человек обладает огромными возможностями по сохранению и восстановлению зрения. Но они совершенно не используются. Капли, аппликации не дают устойчивого результата.

Мы забываем, что здоровые глаза бывают только в здоровом организме.

Теснейшая связь между состоянием органов пищеварения, благополучием нервной и сердечно-сосудистой систем — и органом зрения объясняется общностью их «происхождения».



Хрусталик глаза и роговица (см. рисунок) на стадии формирования зародыша на клеточном уровне едины в своём происхождении с кожей, желудком и кишечником, а сетчатка, радужная оболочка с — нервной тканью. Вот почему обменные процессы в этих, казалось бы, таких разных органах, схожи и решающим образом зависят от питания.

Мышца, изменяющая кривизну хрусталика (цилиарная мышца — см. рисунок),

и всё цилиарное тело в целом (оно отвечает за образование внутриглазной жидкости) работают аналогично мышечно-секреторному аппарату кишечника. Вот почему нарушения двигательной-секреторной функции желудочно-кишечного тракта (вялость, дискинезия, рефлюксная болезнь) — это ранние предвестники и неизменные спутники глаукомы.

Нарушения работы печени и поджелудочной железы предупреждают о высокой вероятности развития катаракты.

Изменения внутричерепного давления — серьезный фактор риска плохого питания сетчатки и радужной оболочки.

Значит, поддержку органа зрения необходимо начинать раньше, чем появится выраженное нарушение его функции, тогда, когда есть лишь общие предупреждающие знаки.

Безусловно, для сохранения и восстановления зрения целесообразно использовать лекарственные травы, действие которых одновременно направлено и на сам глаз, и на органы, от благополучия которых он зависит.

Всем этим требованиям соответствуют лекарственные растения, вошедшие в состав «Омега 3 для Зрения», — очанка, черника, лопух.

Очанка оптимизирует работу всех отделов глаза. Это растение — источник веществ с мощной антиоксидантной активностью. Очанка — хорошая помощница и для сердечно — сосудистой системы.

Черника оздоравливает сетчатку за счёт капилляроукрепляющего действия и высокого содержания серебра, марганца, хрома, меди. Одновременно она улучшает солевой обмен, оптимизируя состояние при подагре, камнях в почках.

Лопух — это источник инулина, природного естественного помощника инсулина. Глаз, особенно его безсосудистые структуры, очень требователен к недостатку инсулина. В этом случае глюкоза тканями глаза усваивается плохо, и её избыток присоединяется к коллагеновым волокнам хрусталика. Начинается его помутнение (катаракта). Дефицит хрома усиливает и ускоряет этот эффект. Инулин лекарственных растений действует содружественно собственному инсулину, предупреждая изменение коллагеновых волокон хрусталика. Это особенно важно при уже имеющихся избыточном весе, нарушениях в работе поджелудочной железы, когда риск ослабления зрения особенно велик. Лопух, к тому же, благотворно влияет на мышечно-секреторный аппарат желудочно-кишечного тракта, соответственно, оптимизирует циркуляцию внутриглазной жидкости, воздействуя на цилиарный аппарат (см. рисунок) глаза.

Биологически активные соединения растений, входящих в состав «Омега 3 для Зрения», благодаря Омега 3 льняного масла быстро усваиваются и доставляются к структурам глаза (хрусталику, сетчатке, главному яблоку).

Кроме того, льняное масло содержит хром, кремний и селен. Эти микроэлементы крайне важны для поддержания и сохранения зрения.

«Омега 3 для Зрения» хорошо восстанавливает зрение после напряженного

рабочего дня, устраняет неприятные ощущения (давление на глазное яблоко, сухость роговицы).

«Омега 3 для Зрения» — хороший помощник в профилактике школьной близорукости.

Биологические активные соединения лекарственных растений Алтай в льняном масле способствуют восстановлению работы глаза при катаракте, глаукоме, дистрофии сетчатки, при нарушениях зрения у пациентов с сахарным диабетом, атеросклерозом.

Дружная работа льняного масла и настоянных в нём лекарственных растений сохранит Ваш чистый и ясный взор и способность видеть все краски этого мира.

Как пользоваться «Омега 3 для Зрения»:

- Важное преимущество «Омега 3 для Зрения» — возможность индивидуально подобрать необходимую дозировку (от 2 чайных до 2 столовых ложек в день).
- «Омега 3 для Зрения» принимайте с небольшим количеством овощей, каши или с хлебом. Так «Омега 3 для Зрения» усваивается лучше и более мягко действует.
- Продолжительность приема — 6 недель. В это время целесообразно уменьшить потребление масел с низким содержанием Омега 3 (подсолнечное масло, животные жиры, майонез).
- Используйте «Омега 3 для Зрения» и наружно в виде масляных компрессов и аппликаций на область глазниц.

Признаки: масло жёлтого цвета с характерным запахом и вкусом.

Состав: масло льняное пищевое нерафинированное, растительные экстракты солодки, черники, лопуха, очанки, календулы, звездчатки.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость, беременность.

Гарантийный срок хранения: 10 месяцев, при температуре не выше + 25 °С и относительной влажности воздуха не более 75%, после вскрытия хранить в холодильнике не более 30 дней.

Для справок и консультаций:

Телефон горячей линии: 8 (800) 770-03-49; e-mail: kz@k-zd.ru

Адрес сайта компании «Компас Здоровья» www.k-zd.ru

Группа ВКонтате vk.com/kompaszdorovya

